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Враховуючи головне функціональне навантаження ОІС (об’єктів 

індустріальної спадщини) – бути привабливими для туризму та краєзнавства 

– наближення їх до головних світових тенденцій використання є важливою 

задачею. Зазвичай турист бажає отримати якийсь пакет вражень, що 

відповідав би пакету пропонованих послуг. Світові тенденції розвитку 

індустрії туризму свідчать, що поруч з мальовничими (або техногенними) 

ландшафтами, валідним сервісом повинні бути і об’єкти «екстріму» для 

повноти вражень і отримання певної дози адреналіну. За кількістю цієї 

речовини спортивне рибальство не поступається альпінізму, спелеології, 

дайвінгу та іншим модним видам сучасного «екстріму». Різниця полягає у 

тому, що при організації спортивного рибальства значно зменшується 

небезпека життю, а також зростає можливість вигідно використати сервіс та 

інфраструктуру.  

Сучасний рибальський спорт поділяється на декілька видів: власне 

спортивне рибальство (змагання на виловлення максимальної кількості риби 

незалежно від її виду і засобів лову, зокрема, штекер, ваглер, фідер); 

короп’яче рибальство; тролінг; рибальство хижака; серфкастінг; нахлист; 

зимова рибалка. Найбільш популярними видами у розвинених країнах є 

нахлист, короп’яче рибальство та рибальство хижака. Серед 

найрозповсюдженіших трофеїв нахлисту переважає форель, у ловлі хижака 

судак та щука, у короп’ячому рибальстві звичайно, короп. Проте, не слід 

відкидати решту прісноводних риб. Певний інтерес і сильні враження 

залишає рибальство карася, ляща, білого амура, тарані, сома. 

Дослідивши більшість водойм Кривбасу і його найближчого оточення ми 

створили відповідну географічну базу даних (фрагмент на рисунку), яка б 

допомогла отримати певну інформацію, а також включити окремі водойми до 

туристичних маршрутів. При цьому значну роль повинні відіграти ОІС, 

зокрема старі кар’єри. Зазвичай вони досить глибокі, а їхнє дно складається 

середніми за розміром шматками руди, що нагадує гравій або гальку. Відтак, 

заповнення кар’єрів водою могло би стати умовою розведення озерної 

форелі, коропа, амура, товстолобика. Таких кар’єрів багато у самому 

Кривбасі, а також неподалеку - у Кіровоградській області і в районі 

Орджонікідзе-Нікополь. Важливим є те, що у криворізькому регіоні вже 

проводились українські змагання по лову коропа (2004 рік, Мар’є-

Дмитровка, що неподалік Девладового), а отже інтерес до водойм регіону 

вже почав формуватись. Значний інтерес становлять водойми у населених 



пунктах Гординовка, Димитро-Біловка, Скелеватка, Кам’янка, 

Новоподольське, Шолохове, Новоюлівка, Мілерово та інші. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Визначним є той факт, що у Кривому Розі вже накопичений багатий досвід 

повторного використання техногенних об’єктів. Так, існує унікальна 

технологія, розроблена ученими Криворізького ботанічного саду НАН 

України щодо заліснення відвалів, полишених ґрунтового покриву. Цей 

досвід дозволяє говорити про комплексне використання техногенних 

ландшафтів Кривбасу – як важливих об’єктів індустріальної спадщини.  

 

 

 

 

 

 

Маршрут: Кривий Ріг – Лозуватка – 

Тернуватка – Грузьке (страусова ферма) – 

Валове – Іванівка (всього 47 км). 

Водойма – ставок орендний, вартість 

квитка 15 грн. плюс 10 грн за кожний 

кілограм риби. Дно вкрите затверділим 

мулом, середня глибина 1,5 м. 

Облаштований спеціальними місцями для 

рибалок (фото).  

Види риб: карась (до 1 кг), короп (різний), 

білий амур (різний), окунь. 

Кльов – стійкий, залежно від погоди. 

Наживки – каліфорнійський черв’як, 

опариш, манка, тісто, перловка, спец 

пінопласт. 
Засоби лову: коропові снасті, фідер, 

поплавок. 

Під’їзд – облаштований вздовж всієї 

водойми, але бажано у суху погоду.  


